2021 年度 OB・OG 会 幹事学年

幹事学年からのお願い

OB・OG 会費の納入・寄付、OB 通知の削減について、下記の通りお願い申し上げます。

記

1. OB・OG 会費の納入、自動引き落とし制度の終了について

現在、OB・OG 会費として年に 5000 円の納入をお願いしております。ご協力いただいている皆様、誠にありがとうございます。コロナ禍において、活動が少なくなっておりますが、三月末の演奏会が良い形で開催できるように準備を重ねております。OB の皆様にもご協力いただけますと幸いです。

また、自動引き落としにより OB 会費を納入していただいている方々にお知らせがございます。以前お知らせしました通り、ゆうちょ銀行の制度変更により、今年度末(2022 年 2 月 28 日の引き落とし)をもちまして、ゆうちょ銀行の自動振り込み制度の契約を終了することとなりました。現在自動引き落とし制度をご利用の方にはご不便をおかけいたしますが、来年度以降の会費は以下に記載のいずれかの方法でお支払いをお願いいたします。

OB 会費は OB 会の運営費だけではなく、現役班員への活動支援のためにも使用しております。現役生がよりよい環境で活動が出来ますよう、誠に恐縮ではございますが、皆様のご協力をお願い申し上げます。現役生への寄付は随時承っておりますので、諸事情により会費納入が難しいという方は、寄付を通してご支援をいただけますと幸いです。(◆寄付の受付口座:https://nhb-obog.net/about_bank-account)

◇OB 会費納入方法は以下の三通りです

- 1. 振込用紙を使用しての郵便局での振り込み…毎年 2 月の OB 通知に同封しております振込用紙に必要事項を記入の上、最寄りの郵便局にてお振込みください
- 2. 振込用紙を使用しない銀行でのお振り込み…八十二銀行またはゆうちょ銀行をご利用ください。お振り込みの際に手数料がかかる場合は、大変恐縮ですが各自でご負担いただきますようお願い致します。

♪八十二銀行

若穂支店(234)普通 213907 長野高校吹奏楽班 OB・OG 会 ナガノコウコウスイソウガクハンオーヒ *文字数に制限があり、カタカナの登録名は上記となっております。

♪ゆうちょ銀行

○ゆうちょ銀行で払い込む場合:00210-3-138042

○ゆうちょ銀行以外から振り込む場合

→○二九支店 当座 0138042 長野高校吹奏楽班 OB·OG 会

ナガノコウコウスイソウガクハンオービー オージーカイ

- 3. 演奏会等の OB 会行事参加時の納入…OB 会行事当日に幹事会計担当者へお支払いください
- 2. OB 通知の電子化と削減について

OB 会支出の削減・現役生への支援拡大のために、OB 通知を電子化しメルマガによる情報発信を積極的に推進しております。メルマガに未登録の方はぜひ、以下のメルマガ登録ページの URL より、メルマガへのご登録をお願いいたします。

メルマガにご登録いただいた場合、毎年2月を除き OB 通知の郵送は停止させていただきます。2月には OB

会ならびに OB 定期演奏会への参加の呼びかけと活動報告を同封した OB 通知を送付いたします。ご理解、ご協力のほどよろしくお願いします。

※メルマガ登録後も希望される場合には紙媒体の OB 通知を郵送いたします。事務局までご連絡ください。

(◆メルマガ登録ページ: PC https://nhb-obog.net/mail/register.html スマホ https://nhb-obog.net/mail/register.html

ご意見やご要望等がございましたら、幹事学年代表 塩入南までご連絡ください。 末筆にて失礼いたします。寒さの厳しい折、くれぐれもご自愛くださいませ。

以上